

ОЧЕРЕДНОЙ, 39-й...

Спектаклем известного драматурга Афанасия Салынского «Камешки на ладони» сегодня вечером открывается тридцать девятый сезон Пермского драматического театра. Чем знаменателен этот сезон, какие изменения произошли в труппе, что ожидает зрителя в ближайшие месяцы? — с такими вопросами наш корреспондент обратился к новому директору театра М. Л. Лейну.

— Пермский зритель не встречался с нашими актерами три месяца, — сказал Михаил Львович. — Но за это время мы показали 34 спектакля труженникам Кунгурского и Чусовского районов. Кроме того, актер Г. Г. Голубецкий дал за это время четырнадцать концертов в деревнях и селах Осинского района.

Нынешний сезон отличается от предыдущих тем, что именно нынче мы вплотную начинаем заниматься подготовкой к празднованию 50-летия Великой Октябрьской социалистической революции. Отсюда и сознание особой ответственности. В 1967 году наш коллектив будет участвовать в декаде-смотре всех театров страны. Для нас эта декада явится и своеобразным отчетом перед взыс-

кательным современником за все десятилетия существования театра. Причем, отчитываться будем не одной какой-то работой, а десятью спектаклями. Среди них — русская классика, пьесы историко-революционного характера и, конечно, пьесы о современности.

Что касается наших ближайших планов, — продолжает Михаил Львович, — то уже в следующем месяце пермяки увидят нашу новую работу — пьесу К. Одетса об американском образе жизни, которая называется «Золотой мальчик». А к 48-летию Октября приглашаем вас еще на одну премьеру — спектакль по пьесе Ф. Кнорре «Отец».

Нынче театр пополнился новыми интересными актерами. В наш коллектив приглашены В. Н. Расцетаев из Казани, Т. В. Соловьева и В. Я. Грузец из Кизела. Из Свердловского театрального училища пришла молодежь — Н. М. Заразилова, В. М. Михайлова, В. А. Осинцев, из Ленинграда приехал выпускник ГИТИСа А. Г. Пархомюк.

Одним словом, сезон ожидается весьма интересный.